



РУП «СПМК Газстроймонтаж»: 20 лет устойчивого развития

Предприятие создано в июле 1991 года для строительства объектов газоснабжения природным газом и населенных пунктов агропромышленного комплекса Могилевской области, и в нынешнем году отмечает свое 20-летие.

«ГАЗ - Институт» 21 рабочий и 7 специалистов.

РУП «СПМК Газстроймонтаж» имеет собственную производственную базу, оснащенную необходимыми строительными машинами и механизмами. С 2000г. на предприятии внедрена современная технология сварки полиэтиленовых труб, которая выполняется аппаратами муфтовой сварки «Фриамат» и контактной сварки «Георг Фишер».

102 единицы строительной и автомобильной техники позволяют выполнять работы любой сложности и ежегодно строить не менее 100 км межпоселковых и уличных газопроводов, выполнять работы по внутридомовому газоснабжению и устройству газовых вводов в жилые дома частного сектора, другие виды работ.

За 2010 г. силами РУП «СПМК Газстроймонтаж» построено 156,3 км уличного и межпоселкового газопровода, четыре одноквартирных жилых дома общей площадью 358,48 кв.м. в СПК «Газовик - Сипаково» д.Комаровка Шкловского района. По частному сектору выполнено внут-

реннее газоснабжение в 393 жилых домах. Сдано в эксплуатацию 149,3 км газопровода. Объем капитального строительства составил 15333 млн.руб., при-



быль – 1343 млн.руб., рентабельность – 11,9%.

В 2011 г. планируется построить 158 км газопроводов, 2 жилых дома, газифицировать 480 квартир, что обеспечит выполнение объема капитального строительства в сумме 15687 млн.руб.

За годы работы специалисты предприятия построили более 1000 км газопроводов. Работа газовика - строителя всегда связана с повышенной ответственностью за конечный результат, поэтому задача РУП «СПМК Газстроймонтаж» - не только быстро выполнять работы, но технологично и качественно, что обеспечит надежность дальнейшей эксплуатации построенных объектов.

За 20 лет деятельности на предприятии сформировался и свой костяк – опытные работники (мастера строительных и монтажных работ: Ю.Б. Речембей, В.В. Судьев, электрогазосварщики: А.И. Кротов – награжден меда-

лью «За трудовые заслуги», участник четвертого Всебелорусского народного собрания; В.В. Золотухин, А.В. Зайцев, машинисты экскаватора: В.Ф. Портненко, В.В. Радионов, монтажник наружных трубопроводов Н.И. Жечко, водитель П.В. Кондратьев). Все они работают на предприятии с момента его создания, обладают высокими техническими знаниями, практическим опытом и навыками в вопросах газификации, способны самостоятельно принимать решения, действовать по ситуации и добивать-

ся конечных результатов. Работают у нас и молодые специалисты (сварщики пластмасс В.М. Рубинчик и А.П. Осипов, машинисты экскаватора В.О. Дедюля и К.Ф. Ефремов) – инициативные и энергичные, стремящиеся перенимать знания от старшего поколения. Сегодня на предприятии работают семейные династии: Роговские (отец и два сына), Ефремовы (отец и сын), братья: Судьевы, Цибаровы, Галаевы.

Большое внимание руководство предприятия и профсоюзный комитет уделяют приобщению коллектива к искусству, физкультуре и спорту, как результат – призовые места в конкурсах художественной самодеятельности, на летних и зимних спартакиадах РУП «Могилевоблгаз».

17 работников коллектива РУП «СПМК Газстроймонтаж» построили квартиры за собственные средства в ЖСК РУП «Могилевоблгаз».

Все это дает стимул к стремлению работать и достигать более высоких производственных показателей.

Наша работа нужна и важна, поэтому благодаря профессионализму, умению эффективно и качественно работать наше предприятие уверенно идет вперед.

Н.М. ДОЛБНЯ, директор РУП «СПМК Газстроймонтаж»

В январе 2000 года СПМК «Агропромгаз» реорганизовано в филиал ПМК «Газспецстрой» РУП «Могилевоблгаз», а с 20 февраля 2007 года приказом РУП «Могилевоблгаз» преобразовано в производственное республиканское дочернее унитарное предприятие «СПМК Газстроймонтаж» для самостоятельного ведения хозяйственной деятельности.

Предприятие специализируется на строительстве систем газоснабжения и имеет лицензию на осуществление других видов деятельности, в том числе:

- работ по устройству монолитных и сборных железобетонных конструкций;
- работ по монтажу металлических конструкций;
- гидроизоляционных и теплоизоляционных работ;
- устройство сетей отопления, водоснабжения, канализации.

Для дальнейшего повышения качества выполняемых работ и предоставляемых услуг на предприятии внедрена система менеджмента качества СТБ ИСО 9001, а также система управления охраной труда СТБ ИСО 18001.

В РУП «СПМК Газстроймонтаж» работает 191 человек, имеющий высокую квалификацию. С начала 2011 года прошли аттестацию в областном управлении «Проматомнадзор» и Министерстве архитектуры и строительства, а также прошли обучение и повысили квалификацию в Могилевском филиале



Планы - масштабные

Наряду с организацией бесперебойного газоснабжения МРПУ газового хозяйства проводит большую работу по проектированию и строительству систем газоснабжения в Могилеве и Могилевском районе.

● Могилев

На сегодняшний день город газифицирован на 85%, остаются лишь небольшие улочки и переулочки. В 2011 году работы ведутся почти на 100 объектах города.

В Могилевском районе газифицированы все агрогородки, активно идет газификация крупных деревень - Вейно, Подгорье, Городщина, Буйничи, Сухари и т.д.

С выходом Указа Президента Республики Беларусь №368 «О мерах по регулированию отношений при газификации природным газом эксплуатируемого жилищного фонда граждан» значительно



Р.С. Любинин - начальник РСУ Могилевской РПУГХ

увеличились объемы строительномонтажных работ, выполняемые собственными силами РСУ. Так, в 2006г. было построено 14,8 км, газифицировано 368 жилых домов, объем СМР - 819 млн. руб., а в 2010г. построено уже 46,5км, газифицировано 999 жилых домов, объем СМР - 2978 млн. руб.

Всего за 5 лет - с 2006 по 2010 годы

- только силами РСУ построено 190 км газопроводов и газифицировано 3787 индивидуальных жилых домов. Планы на 2011 год еще более масштабные.

С каждым годом все сложнее выполнять работы. Приходится обеспечивать газификацию все более мелких объектов, по которым часто даже сложно найти проектное решение из-за узкой проезжей части и множества подземных коммуникаций.

Для обеспечения проектирования, строительства и ввода объектов в эксплуатацию приходится выполнять огромное количество согласований, получать массу разрешений и заключений.

Однако применение передовых современных технологий и материалов позволяет обеспечивать высокие темпы строительства и справляться с поставленными задачами.



Осиповичи

Нести тепло людям

Многое в жизни человека берет начало от строительства. Неотделимо от строительной отрасли и строительство систем газоснабжения. Главная цель наших строителей – нести тепло людям.

Строительством систем газоснабжения занимается с октября 1994 года. За это время построено и введено в эксплуатацию 254,7 км газопроводов, в том числе высокого давления - 110,6 км, среднего давления - 21,1 км, низкого давления - 123 км.

Строительство систем газоснабжения в филиале осуществляется силами строительно-монтажного участка, а это сплоченный коллектив работников под руководством старшего мастера **Константина Константиновича Алешкевича**.

Строительно-монтажный участок – это 13 работников: электрогазосварщики, монтажники санитарно – технических систем и оборудования, монтажники наружных трубопроводов, машинист экскаватора.

С 2007 года бригада активно включилась в Программу возрождения и развития села, согласно которой был подведен газ в некоторые населенные пункты Осиповичского района:

СПК «Белшина – агро», д.Вязовница -

2007 год;

СПК «Протасевич», д. Протасевичи - 2008 год;
СПК «Белшина – агро», д.Свислочь - 2009 год;
СПК «Белшина – агро», д.Липень -2010 год.

В рамках выполнения этой программы было построено 14,5 км. газопроводов высокого давления и 4 ШРП на селе.

С начала 2007 года мы, как и все в Республике Беларусь, начали выполнять работы по строительству систем газоснабжения согласно Указу Президента Республики Беларусь № 368 от 2 июня 2006 года «О мерах по регулированию отношений при газификации природным газом эксплуатируемого жилищного фонда граждан».

За эти четыре года, работая по газификации эксплуатируемого жилищного фонда силами строительно участка, построили 42,81 км газопроводов и перевели на природный газ 1393 частных домовладений, для чего в городе было создано 71 товарищество, самое многочисленное из них насчитывало (2009 год) 320 застройщиков.

Наш филиал пошел по пути создания крупных товариществ неспроста. Это, в первую очередь, уравнивает в финанси-



Коллектив строителей Осиповичского РГС

рованием нашего потребителя и одновременно решает проблему газификации целых районов жилой застройки. Вот и в текущем, 2011 году, мы подвели газ жителям п. Елизово, где построено 5,46 км. уличных подводящих газопроводов и подведен газ к 143 домам частного сектора. Кроме того, сегодня работаем над строительством систем газоснабжения для товарищества, которое насчитывает 263 застройщика. До ноября нам необходимо построить и ввести в эксплуатацию 8,7 км уличных газопроводов среднего давления. С вводом в эксплуатацию этого объекта решается проблема газоснабжения города Осиповичи

С тех пор как в наш район пришел при-

родный газ, не осталось ни одной квартиры многоэтажной застройки, газифицированной сжиженным газом. 95 процентов двухэтажных домов, ранее газифицированных ГБУ, переведены на природный газ.

За всеми этими успехами – наш небольшой коллектив строителей, многие из которых работают с самого его основания. Это электрогазосварщик 6 разряда Сергей Георгиевич Потупчик (работает с 10.08.1994г.), занесенный на доску почету РУП «Могилевоблгаз» электрогазосварщик 6 разряда Андрей Викторович Заранко (работает с 25.04.2000г.), монтажник санитарно - технических систем и оборудования 4 разряда Олег Михайлович Роголевич, монтажник наружных трубопроводов 4 разряда Александр Николаевич Малец. Мы гордимся и молодыми работниками участка, такими как монтажник санитарно – технических систем и оборудования 4 разряда Евгений Владимирович Сащико, электрогазосварщик 5 разряда Анатолий Валентинович Гордиенко, монтажник наружных трубопроводов 4 разряда Александр Геннадьевич Злобин.

Добиться такого успеха, вытеснить из эксплуатации сжиженный газ без собственного строительно-монтажного участка было бы невозможно. Но, одновременно занимаясь эксплуатацией, наши строители понимают, что на них лежит двойная ответственность, с которой они успешно справляются, стараясь не подвести своих товарищей-эксплуатационников.

В последние годы строительство систем газоснабжения все больше уходит на село и задачи перед нашими строителями становятся все более ответственными. Мы постараемся их выполнить.

Ремонтно-строительный участок - структурное подразделение филиала Бобруйское РПУ газового хозяйства. В составе РСУ 22 рабочих и 7 инженерно-технических работников: начальник, старший мастер, 3 мастера, инженер, экономист.

Бобруйск



Человеку - внимание особое

Под руководством начальника РСУ **Владимира Николаевича Семки** ежегодно успешно выполняется программа строительства объектов инженерной и транспортной инфраструктуры для жилой застройки Бобруйска и Бобруйского района. Газификация природным газом получила развитие после выхода Указа Президента Республики Беларусь №368 от 2 июня 2006 года. Строительству объектов газификации уделяется особое внимание, так как большинство живущих в частном секторе, - пожилые люди.

Основные функции участка - строительство и ввод объектов газораспределительной системы в эксплуатацию, подготовка исполнительной документации, оформление актов выполненных работ. В распоряжении РСУ находится 6 автомашин и 4 экскаватора, причем в 2011 году получен новый цепной универсальный экскаватор, оборудование которого позволяет резать асфальт и мерзлый грунт.

Сегодня природным газом газифицировано 5300 индивидуальных жилых домов. Наиболее успешными в плане газификации были 2007 и 2008 годы.

В 2008 году получил природный газ агрогородок Горбацевичи, в 2010 году на использование природного газа переведено 96 квартир в п.Луша.

В 2009 году построен газопровод высокого давления и ШРП для газификации агрогородка д. Ивановка, в 2010-газопровод среднего давления непосредственно в д.Ивановка и подключены к сетям природного газа дома, построенные по Указу Президента РБ. Получили природный газ и жители д. Телуша.

Всего в Бобруйском районе 14 сельских населенных пунктов используют природный газ и на природный газ переведено 1300 квартир.

Наши строители много общаются с людьми, вникают в их нужды и заботы людей, в их заботы и трудности.

Особо хочется отметить наших инженерно-технических работников. Это старший мастер Сергей Валерьевич Головач, мастера Александр Николаевич Мохарт и Андрей Евгеньевич Волков.

Несмотря на трудности, связанные со строительством газопроводов а также несмотря на необходимость выполнения благоустройства после прокладки сетей и решение многих других проблем, возникающих при строительстве, ремонтно-строительный участок успешно справляется с поставленными задачами и выполняет свои договорные обязательства перед заказчиками.



В городе науки и образования

Силами стройбригады Горьковского РГС выполняются все работы по газификации в Горьком районе и городе Горки.

Горки

В бригаде, возглавляемой мастером В.С Романовой, трудится 16 человек: 3 машиниста экскаватора, 4 электрогазосварщика, 3 сварщика по монтажу и ремонту полиэтиленовых газопроводов с помощью соединительных деталей с закладными нагревателями, 6 монтажников наружных трубопроводов.

За 8 месяцев текущего года собственными силами горгаза выполнен объем подрядных работ – 1151,9 млн.руб., проложено газовых сетей – 9,8 км., в т.ч. на селе – 2,9 км.

За 2010-2011 гг. создано 26 товариществ, из них на селе -10. По Указу Президента №368 от 2.06.2006 г. построено - 7,045 км, введено в эксплуатацию – 3,025 км.

В этом году в городе газифицированы улицы Толстого, Комарова, Лермонтова, Чапаева, Ф.Скорины, Сурганова, Тургенева, пер.1-й и 2-й Могилевский, пер.Коммунистический, пер.Октябрьский, ул.Якубовского; на селе в д.Овсянка - улицы Спортивная, Ерофеева, Фермерская, Черемушки.

Объем подрядных работ по уличным

газопроводам составил за 8 месяцев – 618 млн.руб. Для проектирования и строительства новых уличных распре-

делительных газопроводов на 2011г. выделено кредитных ресурсов - 500 млн.руб., освоено – 296 млн.руб. благодаря кредитам, выдаваемым за счет выпуска государственных долгосрочных облигаций.

В нынешнем году планируется проложить 4 уличных газопровода в агрогородке д. Паршино, а также завершить строительство распре-

делительного газопровода протяженностью 2,7 км. к трем многоквартирным жилым домам по ул.Черникова в д. Сава. В 2011 г. газифицированы и введены в эксплуатацию за счет средств сторонних организаций следующие объекты:

- 36-квартирный жилой дом ПЖСК «Гостил-строй» по ул. Вокзальная;
- 27-квартирный жилой дом по ул. Строителей;
- 40-квартирный жилой дом «Великолепные соседи» в г. Кричеве;
- зерноочистительно-сушильный комплекс производ.30т/ч в д. Запрудье СЗАО «Горы»;
- цех по розливу минеральной воды по ул. Мира, 61а.

Завершается газификация 98-квартирного жилого дома по ул.Строителей. За 8 месяцев текущего года со сжиженного на природный газ переведено 107частных домов, в том числе на селе - 45 домов.





Анна Анатольевна Майорова

- Что для Вас значит работа в РУП «Могилёвоблгаз»?

- Это стабильность, уверенность в завтрашнем дне, в работодателе и в исполнении им своих обязательств, возможность карьерного и финансового роста.

К тому же эта работа позволяет мне получить новые знания и набраться опыта, которого так не хватает молодым специалистам, недавно окончившим высшие учебные заведения.

Что же касается коллектива, то очень важна поддержка коллег, мудрые советы руководства и гармония в коллективе.

Молодое пополнение

Одно из направлений кадровой политики предприятия – пополнение коллектива высококвалифицированными кадрами. В текущем году в РУП «Могилёвоблгаз» влилось 17 молодых специалистов:

с высшим образованием – 8 человек;
 со средним специальным образованием – 4 человека;
 с профессионально-техническим образованием – 5 человек.

Администрация предприятия с большим вниманием относится к потребностям молодых специалистов и стремится всецело под-

держивать их инициативу в производственной и социально-культурной жизни, создает условия для карьерного роста и способствует повышению их профессиональных навыков и квалификации. Молодые специалисты, прибывшие на предприятие по распределению, получили единовременное пособие, а нуждающиеся в жилье – места в общежитии.



С праздником!

Сердечно поздравляем работников предприятия, ветеранов, стоявших у истоков создания и становления газовой отрасли Могилевщины, с профессиональным праздником - **Днем работников нефтяной, газовой и топливной промышленности!**

Выражаем искреннюю благодарность за ваш нелегкий труд, от которого зависит работа промышленности, тепло и уют в домах жителей области.

Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, новых и правильных решений в деле, которому мы все служим. Бесперебойного и безаварийного газоснабжения на долгие годы!

Слава победителям!

С 29 по 30 августа 2011 года на полигоне УП «Витебскоблгаз» состоялся республиканский смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая аварийная бригада ГПО «Белтопгаз» 2011 года».

Каждая область и город Минска были представлены лучшими аварийными бригадами. Могилевскую область представляла команда Бобруйского РПУ газового хозяйства в составе мастера В.А. Кравцова, слесаря О.М. Яцко, водителя-слесаря С.П. Петруша.

Смотр-конкурс проводился в 2 этапа:

- лучшая оснащенность специальных автомобилей необходимым оборудованием и материалами, укомплектованность бригад инструментом и средствами индивидуальной защиты, а также проверка теоретических знаний участников конкурса на знание требований нормативно-технической документации по эксплуатации объектов газораспределительной системы;

- отработка практических данных по устранению утечки на подземном газопроводе и пуск ГРП в работу.

На 2-м этапе бригада РУП «Могилёвоблгаз» выступала согласно жеребьевке первой, что усложняло задачу. Однако в напряженной и бескомпромиссной борьбе по сумме двух этапов победу одержала бригада РУП «Могилёвоблгаз». Второе место присуждено команде ПРУП «Витебскоблгаз» филиал ПУ «Витебскоблгаз». Третье место заняла команда ПРУП «Мингаз».

Следует отметить, что это уже третий в этом году Республиканский профессиональный конкурс, в котором побеждают могилевские газовики.



Учредитель газеты: РУП «Могилёвоблгаз»

Наш адрес: 212030, г.Могилев, ул.Габровская, 11
 Телефоны: 46-53-08, 45-01-64

Редакционная коллегия:

Заместители редактора:
 главный инженер **А.Н.Пылаев**, председатель объединенного профкома **Т.П.Веремеенко**

Члены редколлегии: зам. генерального директора **А.Н.Профатилов**, зам. генерального директора **Д.В.Янков**, зам. главного инженера **А.В.Мажинский**, зам. главного инженера **А.Л.Вайцехович**, специалист по защите гос. секретов **Д.В.Будковский**.

Редактор:
 пом. генерального
 директора
А.Ф.ШАЛАЙ

Заказ №2. Тираж 100 экз.

Наши юбиляры

12 июля 1951г. - Королев Виктор Тихонович, водитель 2 класса;

7 августа 1951г. - Афанасенко Константин Леонидович, слесарь-инструментальщик 5 разряда;

26 августа 1956г. - Гурская Татьяна Михайловна, диспетчер СУРГиРГ;

4 августа 1961г. - Воробьев Владимир Викторович, водитель 1 класса;

27 августа 1961г. - Анчук Юрий Анатольевич, слесарь по сбору металлоконструкций 4 разряда;

30 августа 1961г. - Бортукова Алла Владимировна, ведущий инженер-геолог.